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Ko je prvi prodajalec krompirja izdal ploščo
Jakratje bilo konec dobre glasbe," je izjavil Janez Bončina Beno, ko so ga vprašali, kdaj seje začel propad slovenske pop in rock glasbe, 
Dandanes, ko so izbrisane meje med znanjem in ugibanjem, med stroko in sveto preproščino, je tudi konec pametne družbe.
(Aljoša) Prav je, da ima sleherni po­
sameznik pravico do svojega mne­
nja. Temu se pravi, konec koncev, 
pluralizem. Pluralizem je vendarle 
osnova za naš demokratični sistem 
in je temelj, na katerem se gradi do­
jemanje naše družbe. Jasno je, da ni­
mamo in ne moremo imeti vsi ena­
kega mnenja o vsem, zato poskuša­
mo s sodobnimi prijemi najti rešitev, 
ki se ji navadno pravi mnenje večine. 
Eni bi radi nov kulturni dom, drugi 
pa novo rokometno dvorano. Kdo 
ima prav? Oboji, seveda. A denarja 
za oboje pač ni in zato bomo na voli­
tvah podprli tistega kandidata, ki 
naše mnenje še najbolj pooseblja, pa 
čeprav bomo po vsej verjetnosti že 
čez nekaj mesecev, kot že tolikokrat 
doslej, razočarani. A to je druga 
zgodba.
Volitve so tiste, ki so nas najprej za­
vedle, da vsa mnenja enako štejejo 
in da je moč mnenja enega (beri: 
glas) enako moči mnenja nekoga 
drugega (spet beri: glas). Na žalost 
pa nas je pandemija Covida začela 
opozarjati na to, da so mnenja lahko 
zelo nevarna reč in prepričanje, da je 
naše mnenje prav toliko vredno kot 
mnenje strokovnjaka še toliko bolj. 
Pa poglejmo na problem z drugega 
zornega kota. Z nogometnega. Za 
Italijane pravijo, da so dežela, kjer 
živi šestdeset milijonov nogometnih 
selektorjev. Nas ni toliko, a dva mili­
jona selektorjev bi se vendarle našlo. 
Vsi točno vemo, koga bi moral Kek 
vpoklicati v reprezentanco, kdo bi 
moral igrati na položaju levega boč­
nega, kakšna bi bila idealna postavi­
tev na igrišču, da izkoristimo Iličiča, 
pa nekaj še o presingu, pa o protina­
padih in tako naprej.

Vsi to vemo, a selektor je eden in ob­
staja razlog, da se reprezentance in 
taktike ne sestavlja z državnim refe­
rendumom. Preprosto zato, ker eno 
so emocije in (pretirana) samoza­
vest, drugo pa stroka. Verjamem, da 
je selektor Matjaž Kek vse naše ugo­
tovitve, in še kakšno zraven, preštu­
diral in se na koncu odločil za tisto, 
za katero je prepričan, da je optimal­
na. To je njegovo delovno področje 
in za to je vendarle tudi plačan. Ker 
je nogometni strokovnjak.
In zakaj bi bilo na področju znano­
sti karkoli drugače? Do pred nekaj 
meseci je malokdo sploh vedel kaj

pomeni izraz pandemija, kaj je aero­
sol in, verjamem, tudi razlika med 
bakterijo in virusom ni bila vsem sa­
moumevna. Zakaj pa bi bila? Saj ni­
smo vsi mikrobiologi ali infektologi. 
A danes, po nekaj mesecih globalne 
pandemije, opremljeni s pametnim 
telefonom in veliko časa, smo vsi 
prepričani, da vemo koliko zares po­
magajo zaščitne maske. Vemo, da vi­
rus Covida ne obstaja, ali pa da ob­
staja in ni nevaren. Vemo, da so 
ukrepi, ki so jih sprejeli strokovnjaki 
po vsem svetu povsem nepotrebni, 
da so respiratorji neuporabni ali celo 
škodljivi, da je Covid le prehlad.

Vsi vemo vse o virusu, ampak ni­
smo strokovnjaki in za to nismo ne 
študirali, niti ne prejemamo plačila. 
Pa smo pri pluralizmu.
So omejevalni ukrepi vlade pravilni 
ali pravični? Ne bi vedel, nisem stro­
kovnjak. Z njimi se v celoti ne stri­
njam, a to je moje mnenje in to 
mnenje bom izrazil ob naslednjih 
volitvah. A kar se tiče zaščite pred 
virusom in obstojem le tega, za to 
ne potrebujem svojega nestrokovne­
ga mnenja. Imam mnenje stroke, ki 
je to študirala in prepričan sem, da 
ni imela na predmetniku Osnov za- 
rotništva 1 in 2. Za to ni treba šol.
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Eni vladajo, drugi protestirajo
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak vikend 
“doma" v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začetnico. Tisti, stare­
ga kova. Vsak teden za Mandrač prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva in razmišljanja.

»Več kot 200.000 ljudi se je, po 
ocenah policije, v soboto zbralo v 
središču Prage, da bi zahtevali 
odstop populističnega premierja 
Andreja Babiša. Očitajo mu ko­
rupcijo in konflikt interesov, zla­
sti pri pridobivanju evropskih 
sredstev za svoja podjetja. Do ve­
likih protestov proti predsedniku 
vlade je tokrat prišlo dan pred 30. 
obletnico začetka žametne revo­
lucije, ki je prinesla konec pro- 
sovjetskega režima v nekdanji 
Češkoslovaški. Nekaj govornikov 
je bilo disidentov, ki so bili po­
membni akterji žametne revolu­
cije. Babiš, ki je po rodu Slovak, 
je bil v 80. letih član vladajoče 
prosovjetske partije in tudi ova­
duh tajne službe.« Babiš je eden 
od šestih predsednikov vlad, ki so 
se, ob enem predsedniku države, 
Aleksandru Vučiču, predsedniku 
Srbije, udeležili 15. Blejskega 
strateškega foruma, na poziv 
predsednika vlade Slovenije, Ja­
neza Janše.
Protesti v Pragi in zahtevi za Babi- 
šev odstop se nadaljujejo in ko ga 
je na Bledu o tem vprašal Nik Go- 
wing, upokojeni novinar BBC, je 
ta odgovoril tako: »Nisem prišel 
sem, da bi razpravljal o V4 in 
pravni državi. Ne vem kdo ste, 
vem pa, da vaša vprašanja teme­
ljijo na lažnih novicah Guardiana 
in Spiegla.« Je zdaj jasno?
Češki generalni državni tožilec 
Pavel Zeman očitno verjame tem 
lažnivcem iz Guardiana in Spie­
gla, in je obnovil preiskavo proti 
temu »državniku,« udeležencu 
Blejskega strateškega foruma, za­
radi suma zlorabe evropskih 
sredstev. Ne vem zakaj ni napisa­
no kraje, če za vsakega brezdom­
ca, ki vzame žemljico ah četrt 
kruha v trgovini piše, da je kra­
del? Državnik zlorablja, državljan 
krade?

Pa naj hitrico pogledamo še ka­
kšnega »državnika«, ki se je ude­
ležil 15. Blejskega strateškega fo­
ruma. Edini predsednik države, 
ki je bil v tej »državniški« družbi, 
je Aleksander Vučič, predsednik 
Srbije. Mlad, lep in pameten, z 
dolgoletno politično kariero, ki jo 
je začel z Ivico Dačičem, dana­
šnjim zunanjim ministrom. Pred­
sednik Vučič bi rad bil Vuk 
(Volk), a niti vučič (volkec) ne 
more biti, pa je politično kariero 
začel pod pokroviteljstvom Voji­
slava Šešlja v Srbski radikalni 
stranki, kjer se je proslavil kot 
njen poslanec v skupščini Miloše- 
vičeve Jugoslavije z izjavami, kot 
je ta iz 20. julija leta 1995, da »je 
treba ubiti 100 muslimanov za 
vsakega ubitega Srba.«. V času 
vojne proti BiH je bil novinar TV 
Pale, na Palah, kjer je bila prestol­
nica Republike Srpske in sedež 
Radovana Karadžiča. Bil je slab 
novinar, zato se je malo ukvarjal 
tudi s streljanjem na Sarajlije, a 
ker je tudi s snajpersko puško sla­
bo streljal, je uporabljal mitraljez, 
z neznanimi rezultati. Vrnil se je 
v Beograd in Slobodan in Mirjana 
Miloševič sta ga postavila za mi­
nistra informiranja.

Delovne izkušnje je imel s Pal, 
kar priča tudi to, da je Slavko 
Čuruvija, novinar Dnevnog tele­
grafa, ubit ll.aprila leta 1999, ker 
ni bil več priljubljeni novinar dru­
žine Miloševič. Mirjana Miloševič 
je obžalovala, da je sploh še živ, 
kar je minister slišal, ker je sedel 
ob njej. Ko je NATO bombardiral 
Beograd, je bila med tarčami jav­
no objavljena RTV Srbije. Obja­
vljen je tudi čas, ko naj bi letala 
bombardirala - 22 ura. Mladi, lepi 
in pametni minister informiranja 
je prepovedal zaposlenim na 
RTV, da zapustijo objekt, v kate­
rem so tudi dočakali svoj konec. 
Minister je nato postal šef športne 
hale Pinki, pa predsednik vlade, 
pa predsednik države, proti kate­
remu vsak dan demonstrira na ti­
soče Beograjčanov. Pa nič. On, 
tako kot Babiš, Orban in podobni, 
vlada s pomočjo vojske, policije, 
terorja, prikritega in javnega.

O Orbanu je dovolj napisanega, 
tudi v Budimpešti demonstrante 
disciplinirajo s solzivcem, s kor­
doni policije, z aretacijami. Kar je 
zelo podobno in proti čemu teži 
tudi slovenska politika in sloven­
ski državniki. In ni rečeno, da 
tega ne bodo uporabljali. Elektro- 
šokerji so že v uporabi. Ostali pri­
sotni na Bledu (poljski, bolgarski, 
proti obema so vsakodnevne de­
monstracije, v Varšavi in Sofiji), 
tako kot tedenske v Ljubljani, 
ampak na Bledu je nastala še ena, 
čeprav skrita koalicija - Janša, 
Orban, Vučič z Dodikom, predse­
dnikom Republike srpske in Ro­
kom Snežičem in Dijano Djudjič 
iz Banjaluke, s čemer se lahko 
potem pojasni nedavna Janševa 
izjava o Srebrenici, s katero se 
strinjajo in ga po ramenih trpljajo 
in objemajo tudi Dodik in Vučič. 
Orbanove banke in pranje denar­
ja od trgovine z orožjem, ki gre 
skozi njih in skozi del slovenskih 
bank, o čemer pričajo transakcije 
pod nadzorom madžarskega ka­
pitala, kar enostavno pomeni, da 
so se na Bledu sestali politiki, ki 
so izgubili vsako legitimnost, kar 
pričajo demonstracije državlja­
nov proti strahovladi dekretov in 
uredb in zlorabe represivnih poli­
cijsko militarističnih organov 
proti lastnim državljanom. In 
skupna želja zadržati oblast, pod 
svoj nadzor postaviti vse repre­
sivne, finančne, izobraževalne in 
informativne službe in sredstva, 
uničiti neodvisno in kritično no­
vinarstvo. Ostaja samo tisto, kjer 
piše, da so se na Blejskem foru­
mu sestali »državniki.« Kar je lap­
sus linguae. Samo upamo lahko, 
da bo naslednji forum na Dobu.

Zoran Odič
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Ribiči bodo dočakali drugi del obnove
Deset let je minilo od zaključka prvega dela obnove ribiške infrastrukture. Ribiči so takrat potegnili ta kratko, 
mesto pa je pridobilo valobran in pretlakovan mandrač, Drugi del obnove bo iz finančnega vidika enkrat težji, 
direktor Komunale pa zagotavlja, da so tokrat ribiči imeli pomembno vlogo pri načrtovanju,
Včeraj je Komunala napovedala 
tiskovno konferenco, na kateri 
so želeli predstaviti drugo fazo 
projekta Ribiške infrastrukture. 
Tiskovne ni bilo. kar pa ne po­
meni. da ne bo tudi projekta.
Kot nam je povedal direktor Ko­
munale Denis Bele, so pred enim 
letom, v sodelovanju z ministr­
stvom, zasledili možnost prijave 
na razpis za obnovitev druge faze 
ribiške infrastrukture, in glede na 
to, da je obala na tem delu občin­
skega pristanišča že povsem do­
trajana, je to investicija, ki bi bila 
v vsakem primeru nujna. „Greza 
vprašanje nekaj let, kdaj bi se to 
zgodilo in ko bi se, bi morala Ob­
čina poseči po proračunskih 
sredstvih", je povedal direktor. 
Če pa bodo uspešni na razpisu, 
pa bi nepovratna sredstva pokrila 
do 90% investicije.

Kaj predvideva investicija?
Druga faza obnove ribiške infra­
strukture predvideva sanacijo 
dela obale od Bariere do južnega 
mandračevega pomola. Ta se bo 
obnovila z istimi materiali, kot 
so jih uporabili pri obnovi Sonč­
nega nabrežja. Sledi obnova 
mandrača, ki bo prav tako obno­
vljen tako, kot tisti del, ki je že 
obnovljen, torej s peščenjakom 
in posledično tudi zvišan. S tem, 
pravi Denis Bele, se izboljša tudi 
poplavna varnost na malem 
mandračevem pomolu, kot tudi 
pri črpalki, ki bo nekoliko dvi­
gnjena, obalni zid pa saniran. 
Bele pravi, da je to tisti del, ki je 
verjetno najbolj viden in s kate­
rim se logično sklenil in uredi 
promenada ob Sončnem nabrež­
ju. Temu primerno se bo nekoli­
ko razširil tudi vhod pri Hotelu 
Marina.
Poleg tega projekt predvideva 
tudi višanje skalnatega val obra­
na, ki se je v zadnjih letih neko­
liko sesedel, ta dela pa bodo iz­
koristili, da makadam na pomo­
lu obnovijo in tlakujejo z rdeči­
mi tlakovci. „Gre za veliko pri­
dobitev", pravi Denis Bele, „saj 
bomo s tem na to pot preusmeri­
li sprehajalce, ki tako ne bodo

več hodili po ribiškem pomolu, 
kjer imajo ribiči delovno oko­
lje. S tem bomo razbremenili te 
površine".

Niso pozabili na ribiče
Denis Bele pravi, da so pri pripra­
vi projekta druge faze obnove 
upoštevali napake in slabe pra­
kse, ki jih je podedoval pri projek­
tu prve faze obnove, ko je prevzel 
vodenje Komunale. V prvi vrsti, 
pravi, gre za sodelovanje z ribiči, 
ki so tokrat veliko bolj tesno sode­
lovali pri sami pripravi.
Rezultat tega sodelovanja bo tudi 
postavitev pontonov na ribiškem 
pomolu, ki bodo ribičem bistveno 
olajšali privez. „Gre za pravoko­
tne pontone, ki služijo za dostop 
in lažjo manipulacijo pri prive­
zovanju. Gre za eno ključnih 
zahtev ribičev", pravi Bele. Posta­
vitev je mogoča zaradi spremenje­
nega prostorskega akta, s katerim 
se je spremenila namembnost 
tega območja. Spomnimo, da do­
slej teh pontonov ni bilo mogoče 
postaviti zaradi pripomb Zavoda 
za varstvo kulturne dediščine. 
Poleg pontonov bodo v sklopu 
projekta zamenjali tudi dotrajane 
in „ne najbolj posrečene" zaboj­
nike za ribiče, predvidena pa je 
tudi odstranitev ekološkega otoka 
ob korenu pomola, ki kazi pogled 
na spomenik in na skale. Ta bo 
zamenjan s podzemnim ekolo­
škim otok po zgledu nekaterih 
drugih slovenskih mest, kjer se 
vidi samo vsipnike, ostalo pa je 
pod zemljo.

Ta postavitev naj bi nakazala na 
postopni umik zabojnikov iz sta­
rega mestnega jedra.
Projekt obnove ribiške infrastruk­
ture predvideva tudi postavitev 
starodobne batane na nosilih, za­
menjavo ..plastičnih" električnih 
omaric s kamnitimi, ureditev po­
žarne varnosti na ribiškem pomo­
lu, ter postavitev ležeče ovire pri 
ovinku ob hotelu Marina, s kate­
rim nameravajo nekoliko urediti 
to območje ter ga nekoliko bolj 
zaščititi pred plimovanjem.

Kdaj in koliko?
Po besedah direktorja Komunale 
na bi konec tega meseca že prido­
bili gradbeno dovoljenje, oktobra

meseca, če bo vse potekalo tako, 
kot mora, pa bodo že vložili vlo­
go za razpis.
Finančno gre za izjemno pomem­
ben projekt, saj se upravičeni in 
neupravičeni stroški gibljejo oko­
li štirih milijonov evrov. Nepovra­
tna sredstva krijejo, kot rečeno, 
do 90% stroškov, ker pa je pred­
met razpisa območje ribiške in­
frastrukture, so iz tega izvzeta 
obnovitvena dela obale med 
mandračem in Bariero. Skupno, 
med neupravičenimi sredstvi in 
10%, ki bi jih morala primaknit 
Občina Izola, bi morali iz prora­
čunskih sredstev zagotoviti okoli 
700.000 eur. A to gre zaenkrat le 
za okvirno oceno.

AM

Brezizhodnost Lonke

Lonka, oziroma cesta, ki vodi mimo parkirišča na Lonki, kaj hitro po­
stane brezizhodna. Dovolj je že, da zavijemo na to pot, ko je parkirišče 
polno in dva ali trije avtomobili čakajo, da se izprazni, in smo obsojeni 
na desetminutno čakanje, da se promet sprosti. In ko se nam to dogaja 
septembra, je znak, da morda mesto res potrebuje svojo prvo garažno 
hišo.



4 m/w©is/m: Spiska
Četrtek, 3.september 2020, št. 1363

Besenghijeva bo postala muzej?
Do konca letošnjega leta bo palača Besenghi degli Ughi na Gregorčičevi ulici dobila nove vsebine, ki bodo 
obogatile kulturno-turistično ponudbo Izole, V pritličnih prostorih palače bo na ogled virtualna predstavitev 
odlomkov iz Dantejeve Božanske komedije, interaktivna maketa Izole in knjižna zbirka družine Besenghi.

Vprašanje tedna:
Izolski obrtniki so se pred ča­
som razveselili pobude občin­
skega vodstva, da sodelujejo pri 
pripravi kataloga izolskega go­
spodarstva. Zdaj, leto dni kasne­
je, jih zanima, kje so končali nji­
hovi podatki in kje je katalog.

Občina Izola je pred nekaj leti za 
palačo izdelala konzervatorski 
načrt, ki je bil potrjen s strani Za­
voda za kulturno dediščino RS. V 
letih 2017 in 2018 je na podlagi 
načrta z lastnimi sredstvi in sofi­
nanciranjem Ministrstva za kul­
turo obnovila pritlično avlo, pro­
čelje, stavbno pohištvo in vhodna 
vrata. V letošnjem letu pa se pred­
videva umestitev novih vsebin v 
palačo, ki bodo odlično dopolnje­
vale raznovrsten program glasbe­
ne šole, ki že deluje v njej.
V sodelovanju z izolsko podružni­
co Glasbene šole Koper, Kulturno- 
izobraževalnim društvom PiNA iz 
Kopra in Znanstveno-raziskoval- 
nim središčem Koper bo že sep­
tembra v vhodno avlo umeščena 
Dantejeva soba, ki bo na virtualen 
in interaktiven način prikazovala 
pomembnejše odlomke iz Božan­
ske komedije. V pritlične prostore 
palače bo iz prvega nadstropja pre­
seljena knjižna zbirka Besenghi, 
za katero bosta skrbeli Italijanska 
samoupravna narodna skupnost 
Izola in Mestna knjižnica Izola. 
Knjižna zbirka, ki se danes imenuje 
z imenom te čaščene izolske druži­
ne, vsebuje večinoma stare in dra­
gocene publikacije, ki so bile izda­
ne in tiskane v beneških tiskarnah 
od 16. do 19. stoletja.
Zbirka bo skozi stekleno steno na 
ogled obiskovalcem, sam vstop v 
knjižnico pa bo še naprej omogo­
čen raziskovalcem. V okviru pro­
jekta Digitalni otok, za katerega je 
Turistično združenje Izola s pomo­
čjo Javnega zavoda za podjetništvo 
Izola pridobilo evropska sredstva, 
pa bo postavljena maketa Izole z 
interaktivno predstavitvijo izol­
skih turističnih znamenitosti.

Fond Besenghi degli Ughi
Knjižno zbirko, ki se hrani v istoi­
menski palači, sestavljajo knjige, ki 
so le v manjšem delu pripadale 
rodbini Besenghi. Kar se danes 
hrani v izolski palači pod tem ime­
nom, je v resnici izolski župnijski 
fond, ki danes šteje 2.986 enot 
evidentiranega knjižničnega gra­
diva, od tega 30 knjig iz 16. stole­
tja, 126 knjig iz 17. stoletja, 1410 
knjig iz 19. stoletja in 16 rokopi­
sov. Večino knjig so izdali in nati­
snili v Benetkah. Knjige iz teologije 
in verstva predstavljajo več kot po­
lovico fonda. Drugo naj večjo skupi­
no predstavljajo publikacije iz me­
dicine, tretja največja skupina pa so 
knjige klasičnih avtorjev.
Najbolj dragocena knjiga je zagoto­
vo Isolario delVatlante veneto 
(1696) italijanskega kozmografa, 
kartografa in enciklopedista Vin- 
cenza Maria Coronellija (Benetke 
1650-1718). Coronelli je znan kot 
izdelovalec globusov, knjiga Isola­
rio pa je izjemno pomembna, razen 
iz katrografskega, tudi iz zgodovin­
skega vidika, saj zemljepisne karte, 
ki jih vsebuje, zelo nazorno in na­
tančno prikazujejo administrativno 
organiziranost Istre v času Benetk.

Isolario je bil restavriran v restavra­
torski delavnici Državnega arhiva 
Slovenije v Ljubljani, hrani pa se v 
Domoznanskem oddelku Osrednje 
knjižnice Srečka Vilharja Koper. 
Knjižni fond Besenghi je najstarej­
ši in najdragocenejši antikvarni 
knjižni korpus mesta Izole. 
Vsekakor so takšne pobude in pro­
jekti zaželeni v turističnem kraju, 
preseneča pa to, da o njih, z izjemo 
izvajalcev, nihče nič ne ve in zato 
presenečajo, menda tudi učitelje 

I glasbene šole, ki so naenkrat ostali 
brez prostora za vaje. (SZJ/ur)

Veslaški klub bo postal hotel

Izolska Nessi se je spet pojavila
Nenavaden pojav, ki so ga mimoidoči opazili konec lanskega leta v 
morju pred Delamarisom je bil hitro pojasnjen, zato podoben, le neko­
liko večji pojav iz prejšnjega tedna ni povzročil veliko ugibanj. Iz mor­
ja je namreč na površje priplavala cev nekdanjega komunalnega izpu­
sta, ki pa zdaj ne služi več istemu namenu.
Cev je že nekaj časa sestavni del podmorskega izpusta za padavinske 
vode, ki se začne na razbremenilnem objektu na črpališču Izola, zgrajen 
pa je bil v sklopu sistema odvajanja odpadnih voda na koprsko čistilno na­
pravo. Del cevi podmorskega izpusta se je dvignil nad gladino morja v bli­
žini nekdanje tovarne Delamarisa, ker je po predvidevanjih prišlo do vdo­
ra zraka pri črpanju velike količine meteornih vod v razbremenilnem 
objektu. Ob velikih nalivih, ko je padavinske vode preveč, se ta preko var­
nostnega preliva prečrpava preko podmorskega izpusta v morje. Očitno je 
pri tem prečrpavanju prišlo do take količine zraka v sistem podmorskega 
izpusta, da je na najviši točki to cev dvignilo, vendar dogodek nima nika­
kršnih negativnih posledic na okolje. Sočasno je zaradi nevihte in velikega 
valovanja prišlo do premikanja cevi, s katere so zdrsnili obtežilniki, ki cev 
zadržujejo pri dnu.
Ob pojavu so pristojne službe nemudoma ukrepale, območje zavarovale 
in prevrtale zračni čep na cevi ter jo tako znova potopile. Podoben dvig 
cevi se je že zgodil v lanskem letu, vendar ne na istem mestu. Saniran del 
iz lanskega leta je v tokratnem dogodku ostal nepoškodovan. Takrat so 
bili razlog za dvig cevi spoji na nosilcih-obtežilnikih cevi, ki so zaradi 
vplivov okolja s časom popustili. Točen vzrok letošnjega dogodka bomo 
še raziskali in določili ukrepe za preprečitev tovrstnih pojavov v prihodnje, 
nemudoma pa bodo odstranjeni poškodovani deli cevi. (SZJ/ur)
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Človek na katerega se lahko zanesemo
Pred dnevi je Boris Debeljak dobil pomembno priznanje: Zlato plaketo Zveze društev upokojencev 
Slovenije. Poleg Vere Jakopič je šele drugi Izolan s takšnim priznanjem. Čeprav nima rad samohvale je 
priznal, daje bil zraven pri mnogih pomembnih dejanjih za Izolo in Izolane.
- V utemeljitvi so zapisali marsikaj, 
tako da sem se tudi jaz čudil kaj vse 
so izbrskali. Spomnili so se množice 
odličnih izletov, tudi dvodnevnih, 
ki smo jih organizirali v našem 
društvu upokojencev Jagodje Do­
brava. Jaz sem bil zadolžen za orga­
nizacijo, od marš rute do prenočišč, 
prehrane, prevozov. Znal sem se do­
govoriti za ugodne pogoje in potovali 
smo predvsem z agencijo Palma in 
kasneje Batano, kjer smo izvrstno 
sodelovali z Brankom Makovcem.
- Ampak izleti so bili le del aktiv­
nosti v društvu.
- Med drugim sem bil soustanovitelj 
moškega pevskega zbora DU Ja­
godje Dobrava, ki ga danes pozna­
mo kot MoPZ Delfin. S Stankom 
Nežičem, ki je še danes predsednik 
zbora sva zbirala denar, med drugim 
tudi na izletih, kjer smo naredili ak­
cijo Euro za pevce in tako smo zbrali 
kar precej denarja za začetek delova­
nja zbora.
- Pa to še ni vse.
- Ja, bil sem tudi zraven pri organiza­
ciji tarok turnirjev, najprej v krajev­
ni skupnosti, potem pa je to šlo vse 
širše in danes imamo celo serijo tek­
movanj, kar nekakšno ligo. Z leti 
smo postali kar dobri in tudi na tek­
movanjih širšega območja smo osvo­
jili kar nekaj visokih mest. Na sreča­
nju južnoprimorskih društev sem 
imel celo to srečo, da sem zmagal. 
Vrsto let je tarok sekcijo vodila Mari­
ja Bolje, zdaj pa jo vodi Cveto Ličen. 
Na nek način si “lastimo” tudi dva 
najboljša slovenska tarokista, škis 
mojstra Mirana Jakopiča in Lorisa 
Šukljana.
- Kaj pa pri ustanovitvi društva 
upokojencev Jagodje Dobrava?
- Ustanovitelj in prvi predsednik je 
bil Cotič, jaz sem prevzel predsedni­
kovanje po Ivu Hajšku in mene je 
nasledila sedanja predsednica Joži­
ca Radujko. Ob vpisu je društvo 
imelo 120 članov in potem je raslo 
vse do 450 članov. V našem društvu 
so bili, verjetno prav zaradi izletov, 
tudi člani iz Kopra, Portoroža in celo 
Kozine.
- Vsi so mi rekli, da ste znani po 
tem, da kar obljubite tudi naredite.
- Trudim se. Recimo za naš praznik 
krajevne skupnosti že osem let orga­
niziram tarok turnirje, ki so najmoč­
nejši na obali in pridejo tudi najbolj­
ši igralci iz regije.

- Kaj pa politika?
- No ja, s politiko sem se že pred ča­
som nekako razšel. Seči moram da­
leč nazaj, ko je šlo za parcele, kjer 
imamo zdaj hišo. Takrat sem bil 
predsednik izvršnega sveta, ampak 
zazidalni načrt za te parcele je bil 
sprejet že v prejšnjem mandatu, iz­
vedbo pa je imel SIS za gospodar­
stvo. Takrat je tukaj lahko gradil 
kdorkoli, vendar je bila nesrečna 
okoliščina, da je bil takrat sprejet 
nov zakon o gospodarskih družbah 
in ker Stavbenikova stanovanjska 
zadruga ni bila ustrezno registrira­
na ni mogla prevzeti parcel. Roman 
Kaligarič, ki je bil odgovoren za te 
stvari je pozval obe stanovanjski za­
drugi, Komunalo Piran in Stavbe­
nika na podpis pogodbe o prevzemu 
parcel, vendar Stavbenikova zadruga 
tega ni mogla prevzeti in tako je par­
cele prevzela zadruga Komunale Pi­
ran, katere član sem bil. In takrat je 
nastala velika afera, ki se je končala 
s partijskim opominom zame, ki de­
jansko nisem imel nič s tem, enak 
opomin je dobil tudi Kaligarič, ki je 
to le izpeljal v skladu z zakonodajo.
- Ampak vseeno je bilo nekaj poli­
tike.
- Pred tem sem bil še predsednik So­
cialistične zveze ampak mene so 
bolj kot politika veselile finance in 
šport. Tudi v krajevni skupnosti ni­
sem želel imeti funkcij ampak sem 
raje pomagal s stroji in materialom 
zadruge pri gradnji objekta, kjer je 
danes sedež Krajevne skupnosti.
- Pa še pri enem pomembnem 
objektu ste bili zraven.
- Saj res. Hotel Delfin. Ko sem bil

predsednik izvršnega sveta so pred­
stavniki Zveze društev upokojencev 
po celi obali iskali lokacijo za gra­
dnjo doma upokojencev. Jaz sem jim 
ponudil to sedanjo lokacijo in takrat 
je bilo veliko nasprotovanja politič­
nih organizacij in posameznikov. 
Takrat so rekli, da že imamo dom 
upokojencev pa dom paraplegikov in 
same take nadloge ter da ne rabimo 
še enega doma starejših ljudi. Dejan­
sko je proti volji politike zrasel ta 
objekt, ki kmalu ni bil več dom am­
pak je postal hotel Delfin.

Zanimivo je, da je kmalu po odprtju 
že ustvaril več turistične takse kot 
vsi ostali turistični objekti v Izoli. 
Gradbeni odbor se je takrat sestajal 
v pisarni izvršnega sveta in tam sem 
pomagal izbirati projektanta in izva­
jalca. Tudi na projekt je bilo cel kup 
pripomb ampak smo vztrajali in da­
nes nam ni žal. Še sreča, da niso iz­
vedeli, da smo jih oprostili plačila 
komunalnega prispevka s tem, da so 
komunalno infrastrukturo morali 
zgraditi sami, vključno s kolektor- 
jem na katerega so se potem priklju­
čili še Argo in vsi v okolici.
- Kje ste delali po izvršnem svetu?
- Delal sem na Drogi. Najprej sem bil 
v.d. direktorja Ribe, potem pa sem 
bil v financah Droge in končal kot fi­
nančni direktor Droge.
- Kako ste zadovoljni z Izolo da­
nes?
- Lahko rečem, da sem zadovoljen, 
res pa je tudi, da nisem o nobeni 
stvari vprašan in se nikamor ne ri­
nem.

D.M.

OBVESTILO
O ZAČETKU POSTOPKA 

IMENOVANJA DIREKTORJA
Svet zavoda Mestne knjižnice Izola je na svoji seji dne 
27.8.2020 sprejel sklep o začetku postopka imenovanja 
direktorja oziroma direktorice knjižnice.
Razpis bo objavljen v Uradnem listu RS dne 4.9.2020.

Svet Mestne knjižnice Izola

AVVISO
PER IL PROCEDIMENTO 

Dl NOMINA DEL DIRETTORE
II Consiglio delHstituto della Biblioteca civica di Isola, 
durante la sua seduta tenutasi il 27. 8. 2020, ha approvato il 
procedimento di nomina del direttore /della diretrice della 
biblioteca. L'avviso šara pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale 
RS il 4. 9. 2020

II Consiglio delHstituto della Biblioteca civica di Isola
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Kaj pravzaprav zahtevajo protestniki
Kmalu bo minilo pol leta od prvega petkovega kolesarjenja po Ljubljani, le nekaj 
tednov manj pa štejejo protestni shodi v Izoli, Vsak od nasjihje že srečal ali celo 
sodeloval v pohodu, širša javnost pa o njihovih zahtevah ve bolj malo,
Krivi smo v prvi vrsti novinarji, ki 
smo jim ustrezno pozornost na­
menili šele ob edinem incidentu, 
ki seje zgodil takrat, ko seje pro­
testu v Izoli pridružil najbolj znan 
slovenski žvižgaš, Ivan Gale.
Takrat so se v Izolo zgrnili vsi, od 
televizij do radijskih postaj in 
množica fotografov in reporter­
jev, ki so do potankosti opisali, 
kaj se je dogajalo med inciden­
tom, o sami vsebini protesta pa je 
bilo komaj kaj povedanega. Pred 
tem in po tem pa so bili protestni­
ki spet deležni novinarske igno­
rance, čeprav si je ne zaslužijo. 
Še posebej potem, ko je Izola pri­
stala na prvih straneh medijev 
zaradi očitanih korupcijskih do­
godkov na katere so protestniki 
še kako opozarjali in zahtevali 
odstop župana pa tudi izolskih 
poslancev v državnem zboru in 
odhod Desusa ter SMC iz vlade 
Janeza Janše. Na petkovem pro­
testnem shodu smo tako slišali 
naslednje:

Vlada in stranke
- Protestiramo proti skorumpirani 
vladi Janeza Janše, ter zahteva­
mo njen odstop. Naj novejši po­
vod je nova kazenska ovadba Iva­
na Galeta proti ministru Počival- 
šku zaradi sklenitve škodljivega 
posla za nabavo mask pri podje­
tju Acron, kjer je država izgubila 
najmanj 1,2 mil €. Vprašanje je 
le, kakšno korist bo od tega imel 
on in ostali poslanci njegove- 
stranke SMC, ki bodo vztrajali v 
vladi do zadnjega, čeprav stranke 
praktično ni več.

Ravno danes je Protikorupcijska 
komisija potrdila resno kršitev 
zakona in uvedla preiskavo v pri­
meru predsednice Desusa, Pivče­
ve, Vina Kras in Občine Izola. 
Upamo, da bodo te preiskave 
imele tudi sodni epilog in da 
bodo vsi udeleženi tudi kazensko 
odgovarjali. Vsak normalen poli­
tik bi sicer v takih razmerah od­
stopil, vendar Aleksandra Pivec 
ni normalna političarka. Je le 
povzpetnica, ki misli, da ji je vse 
dovoljeno, ker ima podporo Jane­
za Janše.

Predsednik države in ministri
V normalnih državah bi bila taka 
ministrica že zdavnaj razrešena. 
Ob zakompleksanem predsedni­
ku vlade imamo brezhrbtenične- 
ga predsednika države Boruta Pa­
horja, ki igra klovna in objavlja 
debilne fotografije, namesto da bi 
opravljal svojo dolžnost ter opo­
zarjal na kršitve zakonov in usta­
ve. Upajmo, da bo kaznovan za 
sramotno držo, saj je v izdal inte­
rese države in interese velike ve­
čine državljank in državljanov.

V nadaljevanju je govornik pozval 
k odstopu notranjega ministra 
Aleša Hojsa, katerega ravnanja 
zdaj preiskuje Parlamentarna ko­
misija za nadzor obveščevalnih in 
varnostnih služb, ministra za 
okolje Andreja Vizjaka in mini­
stra za kulturo Simonitija, ki želi 
z zakonom o RTVju uničiti javno 
televizijo in radio.

Korupcija na lokalni ravni
- Korupcije ne moremo ločevati na 
bolj in manj pomembno, na vla­
dno in občinsko. Upajmo, da se 
bodo preiskovalci posvetili tudi 
razjasnitvi okoliščin v zvezi s pro­
dajo zemljišča v Livadah in odku­
pom županovih oljk. Ob tem sta za­
nimivi dve vprašanji: Prva je izgi­
notje ponudbe za prodajo zemlji­
šča s spletne oglasne deske Občine 
Izola. V arhivu za leto 2019 se na­
mreč nahajajo vsi objavljeni doku­
menti, razen omenjene ponudbe, 
ki je baje izginila po nekaj dneh. 
Ni znano, da bi kateri od občinskih 
svetnikov postavil to vprašanje. 
Drugo pa je vprašanje, ki ga bo po­
trebno zastaviti Skladu kmetijskih 
zemljišč in sicer Upraviteljstvu za 
JZ Slovenijo, ki se nahaja v Kopru. 
In sicer: Zakaj so Danilu Markočiču 
sploh izplačali neamortizirano vre­
dnost nasada oljk, če mu po Pravil­
niku o zakupu kmetij in kmetijskih 
zemljišč ta pravica sploh ne pripa­
da, saj je župan sam prekinil po­
godbo.
Boj proti korupciji tako na lokal­
nem kot na državnem nivoju bo še 
dolg in težak, a mi ne obupujemo.

Povzetek: D.M...

ZGODOVINO DELAJO Zt ~bT
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

RIBIČI BI Sl ZASLUŽILI SPOMENIK (pa še kdo)

Mestne površine krasi raznovrstna oprema, od vrtov in parkov, pa 
vse do klope, raznih stebričkov in celo smetnjakov. Zelo pogosto 
so to tudi kipi, ki opozarjajo na nekdaj pomembne ljudi in dejav­
nosti v kraju. Tudi v Izoli bi lahko postavili kaj podobnega. Lahko 
bi se s kipom oddolžili ribičem, ki so od nekdaj določali ta kraj, 
ali morda mlekaricam, ki so vsako jutro zgodaj peš zapuščale svo­
je vasi v zaledju in mestnim otrokom omogočale jutranjo skodeli­
co svežega mleka. Pa še marsikaj zanimivega bi se lahko našlo v 
zgodovini tega mesta.
Na fotografiji levo je kip posvečen ribičem v kraju Kusdasi na sre­
dozemski obali Turčije , na fotografiji desno pa eden iz vse manj 
številnih izolskih še aktivnih ribičev.

Srečko Gombač
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Torbo na ramena in masko za ušesa
V torek seje začelo novo šolsko leto, ki bo prineslo marsikatero spremembo, čeprav so 
se šole na to pripravljale že od konca preteklega leta, Največja sprememba je zagotovo 
priporočilo o nošnji mask za vse učence v skupnih prostorih,
Letošnji prvi september je dru­
gačen od preteklih, a za otroke, 
ki so prvič prestopili šolski prag 
prav tako nepozaben. V spomi­
nu pa bo zagotovo ostal tudi 
šolskim delavcem, ki so posta­
vljeni pred marsikatero preizku­
šnjo.
Skupno je letos v izolske osnovne 
šole vpisanih 156 prvošolčkov in 
prvošolk, kar je primerljivo s pre­
teklimi leti. Le lani je bil vpis le- 
teh nekoliko skromnejši, saj jih je 
bilo le 133. Prav vse domače šole 
zaradi tega beležijo porast vpisa 
in temu posledično velike, a ne 
prevelike, oddelke.
Na osnovno šolo Vojke Šmuc se 
je letos v prvi razred vpisalo 70 
otrok (lani 61), razdeljeni pa so 
na tri oddelke, v njeno podružni­
co v Kortah pa kar 14 (lani 9).
Osnovna šola Livade bo letos go­
stila 53 prvošolčkov (lani 46) de­
ljenih na dva oddelka, osnovna 
šola z italijanskim učnim jezikom 
Dante Alighieri pa 19. Tudi sicer 
je letos na državnem nivoju več 
vpisanih prvošolčkov kot lani,
21.366 proti 20.796.
Vse izolske osnovne šole so kljub 
Covidu tudi letos imele svečani 
sprejem prvošolčkov in prvošolk, 
čeprav je ta potekal nekoliko dru­
gače zaradi vseh omejevalnih ukre­
pov. Podružnica v Kortah in OŠ 
Dante Alighieri sta imeli sprejem 
prvošolčkov kot je to v navadi, v ju­
tranjih urah, s kratkim kulturnim 
programom, medtem ko sta se večji 
šoli odločili, da sprejem izpeljeta v

starejši od 12 let, kot je bilo to do­
slej. Za priporočilo (ki pa ni 
ukrep), so se na NUZ-ju odločili za­
radi povečanega števila dnevnih 
potrjenih primerov okužbe v drža­
vi. Na NUZ-ju pravijo, da se bodo 
ta pravila lahko spreminjala iz te­
dna v teden, glede na število okužb 
v posamezni regiji.

Kako v Izoli?
V Izoli so se vse tri osnovne šole 
odločile za podobne ukrepe. Maske 
med poukom ne nosijo niti otroci, 
niti učitelji. Uporabe le-teh je pri­
poročena v skupnih prostorih za 
učence od 6. do 9. Razreda, v OŠ 
Livade pa za vse učence. Pri vseh 
treh šolah pa učence ne silijo v 
uporabo mask, če imajo starši nad 
tem pomisleke, ali pa imajo otroci 
zdravstvene razloge. Kako se bodo 
priporočila pri otrocih izvajala, pa 
bo povedal čas.

AM

popoldanskem času, ko je na šolah 
manj ljudi. Na OŠ Vojke Šmuc je bil 
ta še dodatno razdeljen po oddel­
kih. Zaradi omejevalnih ukrepov je 
letos odpadel občinski sprejem pr­
vošolcev z županovo torto in tradi­
cionalnim kulturnim programom.

Z masko v šolski torbi
Veliko prahu je v začetku tedna dvi­
gnilo nenadno priporočilo NUZ-ja, 
da naj bi tudi učenci v šoli nosili za­
ščitne maske. V šolah so že tako 
postavljeni pred velikimi izzivi, saj 
morajo zagotavljati ustrezno razda­
ljo med učenci različnih oddelkov, 
ter redno zračenje prostorov in hi- 
gijeno rok, veliko šol pa ima največ 
težav s časom kosila, saj jedilnice 
praviloma ne zagotavljajo dovolj 
velike razdalje med učenci. Nova 
priporočila NUZ-ja pa pravijo, da 
naj vsi učenci nosijo zaščitne ma­
ske v skupnih prostorih in ne le tisti

None, nonoti, policisti in redarji
Tudi letos je v prvih dneh novega šolskega leta poskrbljeno za varne 
poti izolskih učencev v šolo. Zanje skrbijo policisti, občinski redarji in 
izolski upokojenci. Občina Izola poziva vse voznike in ostale udele­
žence v prometu, naj bodo pozorni na otroke in prilagodijo hitrost vo­
žnje v naseljih.
Upokojenci bodo v poenotenih odsevnih jopičih, ki jih je zagotovil 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Izola, lažje in 
hitreje prepoznavni. Na bolj obremenjenih križiščih v občini so na 
prvi šolski dan za varnost učencev skrbeli od 7.45 do 8.30 in od 12.00 
do 13.00, preostale dni vse do konca tedna pa od 7.30 do 8.30 in med 
12.15 in 15.00, prilagojeno potrebam posamezne osnovne šole. Izolski 
upokojenci so prisotni na prehodih za pešce na Cankarjevem drevore­
du, Drevoredu 1. maja, Prešernovi cesti, Ulici oktobrske revolucije, 
Južni cesti in v Kortah. Prav tako je za varen in zabaven prvi šolski dan 
poskrbela izolska maskota Bepi. Tudi ta bo otroke spremljal na preho­
dih za pešce, zjutraj v Drevoredu 1. maja.
Občina je ob tem poskrbela za urejeno okolico šol, prav tako so bile na 
novo pobarvane talne označbe in modre ribice, ki označujejo varno 
pot v šolo. Postavljene so dodatne opozorilne table oz. triopani z na­
pisom šolska pot. V mestu (na Cankarjevem drevoredu in Drevoredu 
1. maja) pa sta razobešena dva transparenta, ki bosta do konca sep­
tembra voznike opozarjala na prisotnost otrok na cesti.
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OŠ Vojke Šmuc - l.A. razred 
Razredničarka Barbara Krkoč Umer

■ ■■■■■■■■■■■■■

Boštjančič Erik, Buševac Jasmin, 
Drnovšek Lionel, Furlanič Pika,
Grbec Ela, Grbec Vita, Hrvatin Frenk, 
Ilič Pavle, Koblar Mija, Kocjančič Rok, 
Mavrič Val, Nikolič Elena, Nimani 
Aulona, Prutki Žana, Oovanaj Hana , 
Rašpolič Avčin Gaja , Saliji Semih, 
Salkič Almedin, Sinkovič Emma, 
Stadina Aleks, Šabanovič Atia,
Šik Maša, Valič Nik

OŠ Vojke Šmuc - l.B. razred
Razredničarka Ingrid Hrovatin

Atanasov Jakob, Božič Nejc, Božič 
Vita, Buzečan Enej, Cerkvenik Alja, 
Četojevič Aleksandar, Delič Demir, 
Gashi Alejla, Gashi Ledian, Helvig 
Natanael, Kneževič Bojan,
Kocjančič Žan, Kodarin Maruša, Krt 
Nika, Lenassi Petra, Martinova 
Krasteva Melani, Metaj Melisa, 
Novak Adam, Šaipi Edi, Škrbec 
Tine, Šorli Dalanda, Tepavac Matej, 
Zobec Mitja

OŠ Vojke Šmuc - l.C. razred
Razredničarka Zrinka Ribič

Asani Nuh , Božič Dominik, Cvetko 
pšJl Žan Aljaž, Časar Teo, Dulič Maid, 

Gregorič Karin, Hanželič Rossalyn, 
Kruško Sumeja, Malkoč Umer Alja, 
Maloski Amsel, Mikin Elizabet, 
Millaku Alea, Morgan Enej, Mrak 
Inanna, Nimani Ledion, Rudi 
Katalea, Sinanbegovič Adnan, 
Stolica Filip, Škerjanc Eva, 
Todorovič Mia, Tornkič Luka, 
VVachter Julija,
Zorič Stepančič Nai

Babič Kaligarič Karolina, Božič Gal, 
Hadžič Denis, Hrvatin Domen, Hrvatin 
Nika, Kogoj Kala, Medoš Prelogar Julija, 
Mejak llenia, Pahor Kristian, Radulovič 
Sofia, Tomič Luka, Tomič Nija

Četrtek, 3.september 2020, št, 1363 vsnm?i7i?iž)

OŠ Livade -1. a
Razrednik: Maja Šajn Reščič

Andonova Elena, Berisha 
Arnesa, Čuk Zoja, Gerževič 
Mila, Glavina Mičič Chrysto- 
pher, Hadžimuratovič Alan, 
Hamzič Ajdin, Janev Enej, 
Jelača Teodora, Jerman 
Karolina, Jusufi Tian, Kapič 
Alina, Kitič Aleksander, 
Krumpak Žak, Kukolj Sofia, 
Lulič Sironi Aleksander, 
Milenkovski Adam, 
Obradovič Anastasia, Pinter 
Stoj nič Mikša, Primožič 
Gogala Gregor, Skenderi 
Dilana, Soldatič David, Sopaj 
E ris, Sopaj Fidaie, Viler Filip, 
Vuga Tit

OŠ Livade -1. b
Razrednik: Metka Burin

Bajrami Rejana, Barač 
Julia, Božič Samantha, 
Čehič Edin, Deško 
Žnidaršič Kris.Jasaitis 
Adrijus, Kabaš Amanda, 
Kežman Saule Jan, 
Kežman Saule Vid,
Kovač Nika, Krasnipi 
Denisa, Leskovec 
Izabela, Magazin 
Valentin, Martinelli 
Lina, Medica Kristian 
Val, Mehič Tomas, 
Mikolič Matija, Peroša 
Gregor, Pevnik Jaša, 
Rexha Ajan, Shishkalov 
Kirill, Smajlovič Alem, 
Stanič Timotej, Stefani 
Lea, Veznaver Maša Eva, 
Vončina Ema

SE DANTE ALIGHIERIISOLA / 
CLASSEI
Capoclasse: Donatella Merslich 
II insegnante in I classe: Dolores 
Fischione

!■■■■■■■■■■■■■■■
Andreotti Pietro, Anzeljc Tibor, 
BorošakTia, Suljevič Mattia, Gašperini 
Aurora, Gregorčič Brina, Grižančič 
Zetto Mark, Iskra Smolinski Mina, 
Janžek Maksim, Kjamiloska Aldina, 
Krmac Jurij, Marchesan Vita, Pellegrini 
Annamarina, Perič Sofija Ana, Piesniev 
Platon, Praprotnik Lucija, Radojkovič 
Lara, Shagaev Igor, Xhara Perla



10 RpnRi Četrtek, 3.september 2020, št, 1363

Izolani remizirali v gosteh

Rokomet

3. SNI-zahod
Rezultati 3. kroga
Ilirija 1911 - Tinex Šenčur 1 : O 
Adria - Žiri 1 : 1 
TKK Tolmin - Zagorje 5 : 1 
Brinje Grosuplje - Elta Izola 1 : 1 
Farna Vipava - Arol Škofja Loka 1: 0 
Postojna - Svoboda Ljubljana 3 : 2 
Šobec Lesce - Sava Kranj 2 : 3

Brinje Grosuplje - Elta Izola 1:1
Grosuplje (Stadion Brinje Grosu­
plje), gledalcev: 1 
Elta Izola: Bičič Nick, Požrl Jurij, 
Pletikos Chris, Terčič Andrej, Žit­
ko Jure, Kalizan Matija (56' - 
Mingotti Lucas), Rodica Tomaž 
(86' - Vaši Scott), Hudobreznik 
Aleks (56' - Bordon Aleks), Čava- 
lič Amir, Matoševič Patrik (72 - 
Ahmetovič Adnan), Hadžič Da­
mir. Trener: Igor Božič 
Strelci: Klančnik Domen -(1:0- 
61'), Mingotti Lucas -(1:1- 77')

Lestvica po 3. krogu:
1. Ilirija 1911 11:1 9
2. TKK Tolmin 11:4 9
3. Postojna 9:3 9
4. Brinje Gros. 6:2 7
5. Tinex Šenčur 9:4 6
6. Elta Izola 4:4 4
7. Adria 2:2 4
8. Sava Kranj 3:3 3
9. Farna Vipava 2:3 3
10. Svoboda Lj. 5:7 3
11. Žiri 4:11 1
12. Arol Šk. Loka 2:6 0
13. Šobec Lesce 4:13 0
14. Zagorje 1:10 0

Start prvenstva z Mariborčani
V soboto bo po letošnjem marcu 
dvorana v Kraški znova oživela, a 
le na parketu, kajti zaradi splošno 
znane situacije obisk gledalcev ni 
dovoljen. V 1. krogu se bodo Izola­
ni ob 19.00 srečali s starimi znanci 
iz štajerske prestolnice, ki so letos 
spričo večjih ambicij dodobra pre­
vetrili svoje moštvo. Naši fantje 
trenirajo od zadnjega tedna v juli­
ju in udeležba na treningih je kar 
številčna. V Mandraču smo že po­
ročali o tem, kdo je zapustil in kdo 
okrepil izolske vrste. Dejstvo je, 
da je struktura lanske ekipe precej 
spremenjena in naloga kar najbolj 
uigrati ekipo je vse prej kot lahka. 
Nekaj bodo k temu bržkone pri­
spevale tudi prijateljske tekme. 
Naši so jih odigrali s Trstom, Ško­
fjo Loko, Ribnico in Slovanom, 
pravo sliko pripravljenosti pa 
bodo najbrž pokazali septembrski 
dvoboji (Izola - Maribor Branik, 
Ljubljana - Izola, Izola - Slovan, 
Slovenj Gradec - Izola).

Fotografije vseh igralcev bomo 
objavili v prihodnjem Mandraču.

Dekleta že začela prvenstvo
Rokometašice Izole so že v pone­
deljek v Ljubljani odigrale tekmo 
1. kroga s Krimovkami. Slednje so 
bile po pričakovanju boljše in so 
zmagale s 43:20 (20:9). Domačin­
ke so povedle s 3:0, a so se jim 
Izolanke, ki so nastopile nekom- 
pletne, takoj približale na 3:2. 
Krim je pospešil, a so naša dekle­
ta do 20. minute še ohranjala zao­
stanek treh zadetkov (10:7). Ven­
dar je zatem prišel odločilen tre­
nutek srečanja, ko so Ljubljan­
čanke z delnim izidom 3:1 začele 
povečevati prednost in postopno 
do odmora prišle do razlike, ki je 
že ob polčasu odločila zmagoval­
ca dvoboja. Za Izolo so zadele 
Hodžič 7, Mujanovič 4, Krese 3, 
Vujmilovič 2, L. Berzelak, A. Ber­
zelak, Peharc, in Treven (po 1).

Borut Hren, trener ŽRK Izola:
"Ekipa Krima Mercatorja je po­
kazala vso svojo kakovost in 
povsem zasluženo zmagala. Že­
lja po igranju je bila velika, do 
20. minute smo igrali res lep ro­
komet, potem pa smo padli. 
Ugotoviti moramo zakaj in iti 
proti naslednjim tekmam, ki 
bodo za nas bolj pomembne. “
V 2. krogu odhaja Izola na gosto­
vanje v Koper k Žurdu.

Jadranje

Verderber in Cante srebrna 
na Gardskem jezeru
Srebrna se vračata iz Italije Rok 
Verderber in Daniel Cante, ki sta 
se ta konec tedna na Gardskem je­
zeru pomerila med 29 posadkami 
iz šestih držav na regati za razred 
29er v organizaciji jadralnega dru­
štva Circolo vela Arco.
“Nismo imeli sicer sreče z vreme­
nom, izpeljali samo le dva plova 
drugi dan regate, sicer bi posku­
sili še nekaj drugih nastavitev. 
Prvi plov smo še speljali po nor­
malnih pogojih, medtem ko nas 
je v drugem že dobila nevihta. 
Smo pa zadovoljni z dosedanjim 
delom in vemo, kako nadaljeva­
ti,” je vtise s prizorišča po konča­
ni regati z nami podelil njun tre­
ner Sandi Dekleva.
Rok in Daniel sta regato končala 
na 2. mestu, zmagala je francoska 
posadka, v kateri jadrata Raphael 
Thoisy in Malo Kennish.

ŠPORTIH) Š0LH (DRESIRAL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE od Z do 6 LET

‘ SKUPAjSST^|d°3LET

PRIČETEK VADBE 
V SEPTEMBRU

ROKOMETNI . ^

'V

INFO:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA 

Gsm: 041/644 817 (Tone Barič)
SPORTNASOLAMAESTRAL@GMAIL.COM
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Kino Otok je trdoživi stvor
Kljub koronastvarnosti in kljub vsem težavam, ki pestijo 
slovenske kulturnike in kulturo, je tudi letošnji festival Kino 
Otok obstal, Bil je programsko tako dober daje škoda, da ga 
je lahko videlo le omejeno število gledalcev,,
Festivalsko dogajanje v Izoli se je 
končalo v soboto, Kino Otok pa svo­
jo pot nadaljuje v Ljubljani in po ge­
ografsko neomejenih platnih med­
mrežja.
V ljubljanskem Kinodvoru je bila na 
sporedu še zadnja tamkajšnja pro­
jekcija v sklopu letošnjega Otoka, 
film Eme Kugler Človek s senco 
(2019), med 11. in 14. septembrom 
bo v Slovenski kinoteki na ogled 
retrospektiva filmov portugalske­
ga mojstra Pedra Coste, od 15. do 
21. septembra pa si bo osem festi­
valskih filmov mogoče ogledati 
tudi na spletni platformi Cine- 
square.

Na Otoku so v novi sekciji Ekstrase- 
rijsko predstavili serijo Coincoin in 
ekstraljudje (foto) francoskega av­
torja Bruna Dumonta 
V sekciji Prijatelji, kjer dajemo carte 
blanche otoškim programskim prija­
teljem, je prijatelj festivala Helmut 
Groschup v Izolo pripeljal italijansko 
režiserko Michelo Occhipinti in njen 
film Telo neveste (2019).
Zadnja noč programa Video na plaži 
je potekala pod skupnim podnaslo­
vom Onkraj družinskih vezi in je pri­
nesla kratke in sveže filme obetajo­
čih mladih avtorjev in avtoric iz Slo­
venije, Romunije, Hrvaške, Portugal­
ske in Singapurja..
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PRIREDITEV OB 
15. OBLETNICI

15°anniversario
DRUŠTVA “TITO” IZOLA

5.SEPTEMBER 2020 
LETNI KINO “ARRIGONI” 

OB 19.00 URI
gost: Predsednik ZZB NOB Slovenije 

Marijan Križman

Nastopajoči:
Marjetka Popovski & band 

Cvet v laseh 
MoPZ Delfin Izola

Občina ižob

| komunala 
i izola - isola

***********
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★
i ★ ★ ★ ★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★

p7 ★
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
★ 
¥ 
★

§M
*********************************

Imate težave s hojo?
Težko hodite? Imate slabo 

ravnotežje in se zato oprijemate 
sten ali pripomočkov? Hodite s 
kratkimi koraki? Hodite vedno 
slabše in manj stabilno ali pa celo 
sploh ne morete več hoditi?

Pri naštetih težavah vam lahko 
pomagajo fizioterapevti podjetja 
Therapia, ki pridejo na vaš dom. Svoje 
delo opravljajo v Kopru in Izoli z 
bližnjo okolico. Fizioterapijo na domu 
pa izvajajo tudi v Ljubljani, Mariboru, 
Celju, Ptuju, na Jesenicah ...
97 odstotkov uspešnih rehabilitacij!

Z leti so v podjetju Therapia ugotovili, 
da z že uveljavljenimi fizioterapevtskimi 
metodami in tehnikami ne morejo 
dosegati zadovoljivih rezultatov pri 
ljudeh, ki imajo težave s hojo. Zato 
so diplomirani fizioterapevti tega 
podjetja prav zanje razvili svojo 
tehniko fizioterapije, s katero dosegajo 
neverjetno dobre rezultate. Kar 97 
odstotkov bolnikov, ki jih prevzamejo, 
namreč postavijo nazaj na noge, da 
hodijo vsaj tako dobro, kot v času, preden 
so opešali. Večino pa rehabilitirajo v še 
boljšo formo.

Komu pomagajo?
Podjetje Therapia, d. o. o., se je 

kot prvo fizioterapevtsko podjetje v 
Sloveniji specializiralo za fizioterapijo 
na domu. Zato je danes najstarejše 
takšno fizioterapevtsko podjetje z največ 
izkušnjami s področja fizioterapije na 
domu. Pomagajo ljudem s slabim 
ravnotežjem, tistim, ki ne morejo 
več hoditi, nevrološkim bolnikom, 
kot so bolniki po možganski kapi, 
bolnikom s Parkinsonovo boleznijo, 
z multiplo sklerozo, z manj znano 
amiotrofično lateralno sklerozo 
in drugim. Prav tako pomagajo 
tudi ljudem, ki so opešali zaradi 
starosti, vrtoglavice, poškodbe, 
degenerativnih sprememb, raka­
stih tumorjev in operacije.

Z leti dela so si nabrali veliko 
izkušenj, da lahko dvignejo kakovost 
življenja in samostojnost svojih strank, 
čeprav je njihova povprečna starost 
od 70 do 100 let. Hkrati pa preprečijo 
najhujše, kar bi sledilo, če bi bolnik še 
nazadoval in obležal - preležanine, 
pljučnice, depresijo, odvisnost od drugih 
ali celo smrt.

Fizioterapija, ki pomaga

Tudi vam ali vašim najbližjim lahko 
izkušeni diplomirani fizioterapevti 
opravijo brezplačen neobvezujoč pregled 
in brez nadaljnjih obveznosti strokovno 
svetujejo, kakšne so možnosti za 
izboljšanje hoje, stabilnosti, ravnotežja, 
bolečin, gibljivosti in podobno. Povedali 
bodo, kakšne izkušnje imajo z vam 
podobnimi in kako bi terapija potekala 
pri vas.

V sodelovanju s podjetjem smo 
se dogovorili, da kljub velikemu 
povpraševanju in delu tudi vam, dragi 
bralci Mandrača, poleg brezplačnega 
pregleda ponudijo še 50 - odstotni 
popust pri prvi fizioterapiji. Pogoj 
je, da imate težavo, ki jo odpravljajo, 
ter da živite na njihovem območju dela. 
To trenutno obsega Koper in Izolo z 
bližnjo okolico. Kandidati se čim prej 
prijavite, ker boste le tako lahko unovčili 
bon. Če niste prepričani, ali ste primerni 
za njihovo obravnavo, jih pokličite in 
vprašajte. Pogoj je, da izrezan kupon, ki 
je priložen, unovčite do 18.9.2020.

O
THERAPIA
d.0.0., FIZIOTERAPIJA NA DOMU

I" DAmLNrBONl
(50% POPUSTA PRI PRVI FIZIOTE- | 
RAFIJI + BREZPLAČEN PREGLED. 
Bon je unovčljiv do 18.9.2020

L — — — — — — — 4

Na brezplačen pregled se lahko naročite 
na telefonski številki 080 44 66 ali na 
e-naslovu info@therapia-dom.si
www.therapia-dom.si
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3.9. četrtek
18.00 Mestna knjižnica Izola
literarno glasbeni dogodek

Aleš Šteger in Jure Tori - Pričevanje
Na literarno glasbenem dogodku se avtorske skladbe Jureta Torija na odru po­
govarjajo, včasih kontrasl rajo, drugič prepletajo, s teksl iz nove knjige Aleša 
Štegra Pričevanje. Teksl vztrajno hodijo po rezilu med odprtostjo poezije in 
faktografijo zvestobe dogodku, ki preči avtorjevo družinsko zgodbo in prizore 
iz zagonetne in pogosto tudi okrutne polpretekle zgodovine Evrope.
Aleš Šteger, rojen 1973 na Ptuju, živi v Ljubljani. Avtor več kot samostojnih 15 
knjig poezije, romanov, esejev in knjig za otroke. Bavarska Akademija umetno- 
sl ga je I. 2016 ob podelitvi preši žne mednarodne nagrade Horst Bienek opi­
sala kot »enega najbolj izvirnih evropskih pesnikov današnjega časa«
20.00 Letni kino Arrigoni

filmska projekcija Osebna zgodovina Davida Copperfielda
20.30 Ljubljanska ulica

poletje pri špini Sagadudab
4. 9. petek
20.00 Letni kino Arrigoni

gledališka predstava Profesor Kuzman mlajši
20.00 park Pietro Coppo

Koncerti v parku Legendarna leta: Le Catene in
Perpetuum Mobile

5. 9. sobota
18.00 park Pietro Coppo

Predstave za otroke Gusarsko Gledališče Kapitana Dade
19.00 park Pietro Coppo

koncert Mladi vokalisti: 
Arnika Marancin, Beverly Šuštar, Nicola Štule

19.00 Letni kino Arrigoni

Proslava ob 15. obletnici KD Tito
6. 9. nedelja
20.00 park Pietro Coppo

Koncerti v parku Ne me jugat
20.00 Letni kino Arrigoni

filmska projekcija O neskončnosti
Režija: Roy Andersson
20.30 Alietova ulica

izola pod volti Klarisa Jovanovič in Igor Bezget 
7.9. ponedeljek
19.00 Mestna knjižnica Izola

Predstavitev knjige 
Lovim pomladni veter, avtorja Cirila Kosmača

Na predstavitvi bosta sodelovala Andraž Gombač in Nanča Kosmač.
20.00 Letni kino Arrigoni

filmska projekcija POD BELIMI PEČINAMI
Režija: VVilliam Nicholson

8. 9. torek
20.00 park Pietro Coppo

Koncerti v parku Lean Kozlar Luigi & band

20.00 park Pietro Coppo

Koncerti v parku Duo Marscll in Miriam

Galerija Plač Izolanov
razstava

Otočje 
Francisco Tomsich +

KUD Boja

Francisco Tomsich je vizualni umetnik in pisec rojen v Uru­
gvaju leta 1981. Od leta 2003 deluje na področju razstav, 
publikacij, odrskih del, modelov raziskav in pedagoških 
vzvodov - v različnih medijih, jezikih in govoricah.

BOJA je kolekEvna plalj orma za ustvarjanje, prevajanje in 
širjenje sodobnih poeEk na področju vizualnih umetnosE, 
literature in filma, s sedežem v Izoli.

GalerijaAlga
razstava

Toskane

Galerija Insula
razstava

ANDREJ PAVLIC 
"Kaotičnost realnega"

Sončna dvorana
skupinska razstava

TO Sl Tl
Razstavljajo: Vanja Stojanovič, Neli Paspalj, 
Marina Kocijančič, Tanja Petelin, Sara Barut in 
Gregor Ravnik

Razstava bona ogled v Sončni dvorani do 13.9.2020.
Urnik: sreda, četrtek, petek, sobota 10.00-12.00 (prazniki zaprto)

Mestna knijžnica Izola
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

Irena Čarman
Prehodi

Barbara Cassermann
Pustne Šeme

Tatjana Brankovič
Zgobe iz Šavrinskega travnika

RAZSTAVE V KNJIŽNICI
Razstava BRIVCI IN FRIZERJI ki sta jo postavila Janez in Marija Janežič.; razstava 
20 LET USTVARJANJA V IZOLI - ATELJE KERAMIKE SNEŽIČA KRAJNC, 
ki jo je pripravila Snežiča Krajnc.; razstava slik PLAMEN, ki jo je pripravila akadem­
ska slikarka Taja Zven Ivančič ; razstava fotografij LIDIJA IN PRIJATELJICE, ki jo je 
pripravila jo je Špela Pahor in razstava fotografij, ki sojo pripravili člani Fotografske 
skupine društva Morje pri Univerzi za 3. življenjsko obdobje Izola: Irena Čarman 
(Prehodi), Barbara Cassermann (Pustne šeme), Tatjana Brankovič (Zgodba iz ša- 
vrin-skega travnika).

Mestna knjižnica Izola ZllUSki Umik 
od ponedeljka do petka. 9.00 h - 18.30 h 
sobota : 8.00 h - 13.00 h
nedelja, prazniki: zaprto
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Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni grj
Izola - Isola ■! ' 3

Rezervacija vstopnic:
Tajništvo CKŠP Izola, Ulica oktobrske revolucije 1, Izola, 070/894-788 
Predprodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola 
(gsm: 051394 133, m: galeriia(5>center-izola.sil 
Urnik galerije : ponedeljek - petek: 17.00.-19.00;
Sobote, nedelja in prazniki: zaprto
Prodaja vstopnic na prizorišču eno uro pred dogodkom.

Četrtkov večer pri spini je bil tokrat najbolj veseljaški doslej, saj je za­
mejska skupina Blue Krass, ki jo vodi multiinstrumentalist, kompo­
nist in sploh vsestranski glasbeni ustvarjalec Aljoša Saksida k špini 
prinesla nekaj bluegrass glasbe, potem dodala kar nekaj country-ja in 
končno zaokrožila nastop z gostom, Markom Hrabarjem iz skupine 
Turn on Irish, s katerim so, seveda, odigrali še nekaj irskih ponarode­
lih. Skupaj z Martino, ki je vse očrala s svojim country glasom in mla­
dim basistom je Aljoša pokazal kako obvlada tamburico, bendžo, vio­
lino in harmoniko, seveda pa je bilo kar nekaj pesmi tudi njegovo av­
torsko delo. Podpisani pa je še vedno pogrešal njegove uglasbitve Ko­
sovela, Kajuha in pisem Pinka Tomažiča. Ampak, to je že stvar okusa.

Danes, četrtek, 3.september ob 20.30

SaGaDuDab
SaGaDuDaB avtorski repertoar obsega različne glasbene sloge (dance, 
elektro, akustika, jazz). Je zmes elektronike in akustičnih instrumen­
tov, vkomponiranih v različne moderne plesne ritme.
Jean Markič, Danijel Lauko in Domen Gracej so vrhunski glasbeni 
ustvarjalci z mednarodnimi referencami. Domen Gracej (mag. troben­
te, producent) je koncertiral že po velikem delu Evrope, ZDA, Kanadi 
z najrazličnejšimi mednarodno priznanimi zasedbami.Danijel Lauko 
(mag. saksofona) je koncertiral po velikem delu Evrope prav tako z 
najrazličnejšimi mednarodno priznanimi zasedbami. Jean Markič 
(skladatelj, producent) v svojih kompozicijah ruši stereotipe in di­
menzije “klasičnega” skladanja.
Projekt SaGaDuDaB je nastajal kar nekaj časa, postopoma se je razvi­
jal zadnji dve leti. V začetku lanskega decembra so izdali prvi singel 
Džungla, ki skozi glasbo odraža stanje sveta v katerem živimo. Ker pa 
pri špini ni nič tako kot gre pričakovati, bomo danes menda slišali kar 
šestčlansko zasedbo, kar bo to prineslo pa bomo še videli.

Žal pa so tudi tokrat vsi sedeži že zasedeni in zamudniki si boste lahko 
nastop ogledali na drago.mislej Facebook.
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Komaj so prišli pa bi ze sekali
Tretji september 2020, Sonce je ogrelo od dežja oprano mesto in posušilo 
drevesa in zemljo v parku, Kakšen mir.,, dan osvoboditve, prvi šolski dan,
Zjutraj sem opazovala živ-žav na 
dvorišču vrtca. Čudovito in na 
srečo brez bolnega kostanja.
V soju pozno popoldanskega sonca 
sem pobrala smeti pod ladonjo in 
uživala v bosi hoji po od dežja raz­
rahljani topli zemlji. Preverila plo­
dove ladonje - zelo so še zeleni - 
bodo res dozoreli v septembru? 
Prišel je sosed in prinesel družin­
ske slike. Z zanimanjem smo po­
gledali, kakšen je bil park pred 60 
leti, ko so bile tu hiške in mlade 
cedre z vejami do tal. Mlada dre­
vesa, bori, ciprese. In zidek ob 
morju, že takrat, pa tamariske in 
rožmarin.
Smo jedli pasionke, ki jih je prine­
sla. Živo rdeče kot drnulje, a bolj 
sladke in slastne, nabrane čisto bli­
zu, na zidu. Druga je povedala, da 
je med karanteno začela bolj po­
drobno opazovati drevesa, tudi ka- 
frovce. In se spomnila, kako so se 
spomladi obarvali v rdeče.

Ob suši bi morali biti bolj pozorni 
in zalivati drevesa. Gospa, ki že 
zelo dolgo stanuje v bloku v Ja­
godju (stara je 84 let), pa naj kar 
vztraja, ko ne dovoli posekati ce­
dre. Ravno tako ima prav kot tisti, 
ki jo hočejo odstraniti. Zakaj dre­
vo odstranimo, medtem ko žival 
ubijemo in človeka umorimo?

OBVESTILO DRUŠTVA INVALIDOV IZOLA
Spoštovani člani in podporni člani Društva invalidov Izola. Žal nas je epi­
demija prisilila, da smo v marcu tik pred izvedbo Zbora članov in volitev, 
prekinili vse naše aktivnosti. Še vedno nas ogroža nevarnost širitve virusa. 
Želimo skrbeti za zdravje naših članov zato nas trenutno stanje zelo ovira 
pri nadaljnjih aktivnostih. Invalidi smo namreč ena najbolj ranljivih sku­
pin, zato je prav, da smo previdni in poskrbimo za to, da se ne izpostavlja­
mo okužbam.
Vseeno pa smo se odločili, da ponudimo članom vsaj nekatere aktivnosti.
V novembru mesecu bomo za tiste, ki še niso izkoristili turističnih bonov, 
organizirali sedem dnevno ohranjanje zdravja v Termah Zreče, ki so pose­
bej za nas izdelale zelo ugodno ponudbo. Hotel ima zaradi razmer na raz­
polago samo 40 ležišč, mi pa bomo zbirali prijave na sedežu Društva inva­
lidov Izola do zapolnitve kapacitet, zato je vredno pohiteti.
V društvu bomo dežurni v ponedeljek od 08.00 do 10.00 ure in v sredo od 
15.00 do 17.00 ure.
Trudimo se, da bi organizirali še kakšno aktivnost kot so izleti, pikniki in 
športne dejavnosti, seveda vse ob upoštevanju navodil NIJZ. O vsem vas 
bomo obveščali pravočasno.
Ostanite zdravi

Predsednik Društva invalidov Izola, Franc Poropat

Si predstavljate, da bi posekali vsa 
drevesa v mestu, ker bi na primer 
rabili drva za kurjavo v izolirani 
Izoli? Kot v obleganem Sarajevu... 
prav tako, kot je bilo med vojno. 
Pravijo, da bodo podrli velik ko­
stanj v bližini. Pa šele pred krat­
kim so se preselili tja. Ogromen je 
in lep. S komunale so menda rekli, 
da "če dobite soglasje vseh sose­
dov, ni problem, bomo podrli". 
Kako lahko meni nič, tebi nič, Ži­
vljenju nič, podreš tako veliko zdra­
vo čudovito drevo? Le kakšni razlo­
gi so lahko dovolj utemeljeni.

Kaj ti pomaga narodni park na 
drugem koncu države... med ka­
ranteno je največ vreden park v 
našem mestu.
Lipe na tržnici se bodo kmalu ode­
le v rumeno... tako lepo je, ko nam 
drevesa pripovedujejo o letnih ča­
sih in ciklih Življenja.
Je odšel... se je poslovil, ker se je te­
mnilo in je moral še peš do Kopra. 
Za prvi zaključek smo šle do zelo 
debele, a obglavljene ladonje, 
mimo zaraščenih vrtov in skriv­
nih dreves Izole, obiskale veliča­
stno Petrovo jagodičnico in poz­
dravile visoki Dorin avokado. Za 
drugi zaključek smo nazdravile na 
Svet, ki se premika v pravo smer in 
se zazrle v svetlo polno Luno.
Luna nad pinijami je rekla, da je bil 
dober dan. Polna. Tudi jutri bo pol­
na. Zakaj? Tako je. Bo tudi dan do­
ber? Bo povedalo Sonce.
Hvala Soncu, hvala Luni. Naslednji 
torek bo spet drugače. Vabljeni pod 
ladonjo, 8. septembra ob 19. uri.

Tina Trampuš

Odšel je naš dragi

ŠKORJANC KAREL - DRAGO
(1944 - 2020)

Od njega smo se poslovili 27. avgu­
sta na izolskem pokopališču.
Sosedom in prijateljem se zahvalju­
jemo za izražena sožalja in cvetje.
Iskrena hvala za prijazno in stro­
kovno obravnavo tudi dr. Andreju 
Dernikoviču in sestri.

Žalujoči žena Sonja, sin Vladimir z 
Nedo, Tino in Janom.

Izola, avgust 2020

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

.h . LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI

šifra NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

obala V malem Ivan Konstantinovi^ univ. dipl. ekon., št. licence: 00002
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Kriminalije Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGEEEIJSKICENIER IZOLA 
CENIROIERGEERAZIOEE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO,
OB UPOŠTEVANJU PRIPOROČENIH ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.
PONEDELJEK, 7. 9. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
8.00- 11.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00- 10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
10.00 -11.30: Tečaj nemškega jezika (zbiramo prijave)
12.00 -14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
14.00- 15.00: Ustvarjalna delavnica za lepši dan
14.00- 16.00: Šah / 15.00-16.00: Joga smeha
16.00- 18.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka 
TOREK, 8. 9. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.30: Tečaj angleškega jezika (zbiramo prijave)
11.00- 13.30: Druženje ob kuhanju mesno-zelenjavnih jedi (zbiramo prijave)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00: Informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30: Tarok / 17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 
SREDA, 9. 9. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
8.00 -11.00: Pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00- 11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00 -12.30: Tečaj ruskega jezika (zbiramo prijave)
15.30-17.30: Tarok / 15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.00: Center za socialno delo bliže ljudem - prva socialna pomoč
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 10. 9. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 10.00: Družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15: Družabni plesi za posameznike
11.00 -13.30: Druženje ob kuhanju jedi iz bučk (zbiramo prijave)
14.00- 15.30: Tečaj mednarodnega jezika esperanto (zbiramo prijave)
15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, izdelovanje rožic in 
bižuterije, pletenje in kvačkanje / 17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 
PETEK, 11.9. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 10.00: Zdravstveno vzgojno posvetovanje, meritve krvnega tlaka in pulza
10.00- 11.30: Pogovorno srečanje ob podpori Slovenskega društva hospic
10.00- 12.00: Šah / 13.00-14.00: Pikado
14.00 -15.00: Klepet v italijanskem jeziku
15.00 -17.00: Slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00- 17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00) 
NEDEUA, 13.9. 2020
18.00 -19.30: Vadba čuječnosti _____________________________________

MALI OGLASI

S tovornjakom v pešca
Obravnavali smo prometno nesre­
čo, v kateri je voznik tovornega vo­
zila med vzvratno vožnjo trčil v pe­
šca. Pešec je padel, voznik pa je od­
peljal. Ugotovljeno je bilo, da je to­
vorno vozilo vozil domačin, ki 
nima veljavnega vozniškega dovo­
ljenja, zato so mu vozilo zasegli, za 
voznika pa podali obdolžilni pre­
dlog na pristojno sodišče.

Zaradi parkiranja s pestmi
Obravnavali smo kršitev javnega 
reda in miru, v kateri sta bila udele­
žena dva moška. Eden se je nedo­
stojno vedel, drugi pa je izzival k 
pretepu. Do kršitve je prišlo po spo­
ru zaradi napačnega parkiranja. 
Obema je bil izdan plačilni nalog.

Šaril je po torbah
Moški je s plaže sporočil, da je vi­
del moškega, ki je šaril po torbah 
drugih kopalcev, ki so bili takrat v 
morju. Na osnovi opisa je bil moški 
izsleden. Ugotovljeno je bilo, da je 
izvršil tatvino, zato mu sledi kazen­
ska ovadba na tožilstvo.

Pretežki za živce
Kurir podjetja je naznanil, da ga je 
fizično napadla stranka, ko ji je pri 
prevzemu paketov rekel, da so tež­
ki. Kršitelju je izdan plačilni nalog.

Brez izpita in zdaj vozila
V postopku smo imeli voznika 
osebnega avtomobila, ki nima ve­
ljavnega vozniškega dovoljenja. 
Napihal je 0,13 mg/l alkohola. Za­
segli smo mu vozilo, za kršitve smo 
podali obdolžilni predlog na pri­
stojno sodišče.

Počival je na pločniku
Občanka je sporočila, da jo skrbi za 
osebo, ki leži na pločniku na Južni 
cesti. Ugotovljeno je bilo, da je to do­
mačin, ki je počival zaradi preveč za­
užitega alkohola. Oseba opozorjena.

Izgubil seje
Turistka je naznanila, da pogreša 
svojega fanta, ki je apartma zapu­
stil, ko je bila v trgovini. Izsleden 
je bil v večernih urah, ko se je 
vračal proti Izoli. Izgubil je orien­
tacijo.

Ukradli so električni kolesi
Nekdo je na Tomažičevi ulici s 
parkiranega avtomobila, z nosilca 
za kolesa, ukradel električni gor­
ski kolesi Bergamount, vredni
4.000 evrov.

Nočno kopanje in nočna kraja
Tri osebe so naznanile, da so se v 
družbi prijateljev v poznih nočnih 
urah kopale v morju. Svoje stvari so 
odložile na zid ob morju. Po konča­
nem kopanju so ugotovile, da jim je 
nekdo ukradel mobitele. Skupno 
jih je oškodoval za 1530 evrov.

Udaril gaje skozi okno
Moški je naznanil, da ga je prehitel 
osebni avto, iz katerega mu je voz­
nik nekaj mahal. Ko sta pripeljala 
pred krožišče je ta voznik avto usta­
vil in izstopil, zatem pa pristopil je k 
vozilu prijavitelja in ga skozi odprto 
okno udaril z roko in mobitelom po 
ustih. Nato se je odpeljal s kraja. Sle­
di hitri postopek po ZJRM.

Uspešno pihanje
V zgodnjih jutranjih urah smo na hitri 
cesti pri predoru Markovec ustavili vo­
znika osebnega avtomobila, ki je napi­
hal 0.78 mg/l alkohola. Obravnavamo 
kaznivo dejanje Nevarne vožnje.

Izzval je globo
Sprejeli smo obvestilo občana, da se v 
centru nahaja moški, ki je agresiven 
do ostalih ljudi. Kriči in mimoidoče 
izziva k pretepu. Policista sta izsledi­
la moškega, ki je bil pod vplivom al­
kohola. Moški se je tudi do njiju vedel 
agresivno in napadalno ter ni upošte­
val njunih odrejenih zakonitih ukre­
pov in odredb. Odredila sta mu pridr­
žanje in sta mu izdala plačilni nalog.

RAZNO
- Oddam 1 sobno stanovanje, obovljeno, 

opremljeno primerno za 2 osebi (29m2) 

Cena po dogovoru, lahko za daljše obdo­

bje. Tel 041 792 201

- Prodam tri plastične kadi za grozdje, 

500 litrov in 2 krat 700 litrov, flaškon 

(steklen, 54 litrov) in 2 bazena za vodo 

na kovinskih stojalih (1000 1). Tel 041 

721 220

- Prodam sod Inox 7001 in prešo za 

grozdje. Info: 030 341 550

- Prodam nerabljeno tapicirano posteljo z 

dvižnim dnom, velikosti 140x200 in masi­

ven pograd, zaradi selitve. Tel. 041 686 

551

- Prodam sliko akademskega slikarja R. Sa- 
vinška "barke v starem izolskem mandra- 
ču”, olje, lmxlm/1985. Tel: 031 672 851.

NAJAMEM
- Najamem manjše stanovanje v Izoli 
ali Kopru od oktobra 2020 do pomladi 
2021. Sem mlajša zaposlena, nekadil­
ka, brez domačih živali. Se zahvalju­
jem za ponudbe na telefon 069 733 085 
(Joži)
- Najamem boks ali garažo za motor v 
Izoli. Tel. 041 686 551 (Dušan)
- Mlad zdravnik, zaposlen v Splošni 
bolnišnici Izola, najamem stanovanje 
v Izoli. Tel 041 782 894

PODARIM
- Podarim sobno kolo „Crane spori". Tel 
041 655 797
- Podarim 2 garderobni omari, dvokrilni, 
temno rjav furnir. Stari sta 70 let. Dimenzi­
je 115x181x57. Tel. 041 656110 
-Podarim odlično ohranjeno masažno kad. 
Info. 041 692 389 v popoldanskih urah.
- Podarim dobro ohranjen otroški vozi­
ček. 041 607 821

Tragedija na plaži
Obveščeni smo bili, da se na plaži utapljata dve osebi. Ugotovljeno je 
bilo, da sta se dve ženski kopali izven označenega kopališča. Močen 
morski tok ju je potegnil proti mostu marine, ki povezuje kopno in va- 
lobran. Eni se je s skrajnimi močmi uspelo zadržati na mreži. Drugo 
žensko je tok potegnil pod mrežo. Najdena je bila pod mostom. Bila je 
brez življenjskih znakov. Izvlečena je bila na obalo, kjer so jo začeli 
oživljati, vendar oživljanje ni bilo uspešno. Žensko, ki se je držala za 
mrežo, sta iz morja rešila eden od kopalcev in policistka, ki je skočila 
v vodo. Skupaj sta jo uspela izvleči na obalo.
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+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Milan Petrovič je Mariborčan, je Pirančan in vendar tudi Izolan, saj je vrsto 
let igral v izolskih hotelih kot glasbenik. Celo vrsto let je kot one man band 
zabaval goste Marine, Belvederja in Simonovega zaliva, malokdo med njimi 
pa je vedel, da je bil Milan eden prvih rock pevcev pri nas. Pred dnevi je pri­
šel naokoli in s seboj prinesel izredno zanimivo LP ploščo z naslovom Yugo- 
slavija Rock legends na kateri so zbrani posnetki mariborskih beat, rock, 
soul in blues skupin iz šestdesetih let. Tudi Mariboru so takrat rekli YU Liver­
pool in glede na to, da obalna scena takšne edicije ne premore, imajo prav.

nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 

urnik nalepke

splet: stiskarna.mandrac.si

fb: ujujuj.facebook.com/mandrac.si
mali: stiskarna.mandrac@gmail.com

Stiskama fflandrač 
♦3<36 040/43-29-43


